
 

 بنام او

(  توانهای گویا و عبارات جبری)   3ارزشیابی مستمر ریاضی دهم  فصل 

دبیرستان :......

 وقت آزمون:......

تاریخ:........

 :......نام و نام خانوادگی

:........شعبه کلاس

 ر کنید:پجاهای خالی را با عبارات مناسب .1

a. یکدیگرند...................ریشه ششم است که  ......................هر عدد مثبت دارای     

b. ریشه ششم ندارند ........................عددهای.         

c.  اگرn  یک عدد طبیعی فرد وa  یک عدد حقیقی منفی باشد،آنگاه حاصل   √𝑎𝑛𝑛    برابر ................است

d.  که به توان .........برسد و مساوی وجود ندارد زیرا عددی وجود ندارد  -46ریشه های زوج عدد

......شود..............
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 .گزینه صحیح را انتخاب کنید.2

A.  الف  کدام گزینه نادرست است؟ 
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 رادیکال نمایش داده و در صورت امکان ساده کنید.عبارت زیر را به صورت یک .6
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 بنام او

 (                                توانهای گویا و عبارات جبری)   3ارزشیابی مستمر ریاضی دهم  فصل 

 دبیرستان :......                                                         

    

 

 

 

 وقت آزمون:......

 تاریخ:........

 :......نام و نام خانوادگی

 :........شعبه کلاس

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید. .7
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید.    .8

                                                                                                         √6 − 2√2 × √4 + 6√2
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0 اگر  .9 < 𝑎 <  باشد ، آنگاه حاصل عبارت زیر را بیابید.     1
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a  اگر     .10 − b = ab   و   4 = 𝑎3 حاصل باشد ،  14− + 𝑏3 .را به دست آورید 
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 اتحاد ها به دست آورید.حاصل عبارت زیر را به کمک    .11

                          (2𝑥 + 5)2 − (𝑥 − 5)(𝑥 + 5) =                                                                   1013 =     
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 عبارت زیر را تجزیه کنید.  .12

                                                                                                                                           𝑥6 + 3𝑥2 + 6 =  
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 بنام او

 (                                توانهای گویا و عبارات جبری)   3ارزشیابی مستمر ریاضی دهم  فصل 

 دبیرستان :......                                                         

    

 

 

 

 وقت آزمون:......

 تاریخ:........

 :......نام و نام خانوادگی

 :........شعبه کلاس

عبارت  .13
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 کسر های زیر را گویا کنید..16
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 ساده کنید.حاصل کسر زیر را به دست آورید و .15
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 .دصورت و مخرج کسر های زیر را تجزیه و عبارت را ساده کنی.14
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